



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII - Nr. 11 705

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 11 august 1987

La Întreprinderea de țevi din Roman

SPORTIVI ÎN CONFRUNTARE CU EXIGENȚELE MESERIEI



La Întreprinderea de țevi din Roman, avanpost al celor care gândesc și lucrează aceste produse atât de necesare industriei energetice, celei de autoturisme și petroliere, aproape trei sferturi din personalul muncitorilor sunt membri ai asociației sportive, pe care au denumit-o Laminorul. Tineri și maturi, iubitori de mișcare, se relaxează în orele de răgaz jucând fotbal, popice, șah, volei, oină sau practicând atletismul, boxul și

● Ieri — campion la atletism, azi — maestru prețuit ● „Cartea de vizită” a Iscusinței ● Intrecerea dă mercu, în arenă sau la locul de muncă, aripi

alte sporturi preferate. Oameni harnici, mulți veniți din satele învecinate să se califice în diferite meserii, despre care ni se spune nu numai că sunt implicați în complexul proces de producție, dar, ca țărani moldoveni, obișnuși să măsoare totul cu cumpătare, s-au distins și prin prețioase raționalizări. Am avut prilejul să discutăm îndelung cu unul dintre aceștia, Ioan Hira, maestru principal la unul din laminoare, aflat la conducerea atelierului de filetaj. L-am căutat simțind nevoia de a cunoaște direct un om despre care, pretutindeni, am auzit vorbindu-se insistent. E un bărbat în plină putere, bine legat la trup, cu umeri lați de sportiv. „Are ceva de atlet”, gândim. Așa e. A fost semifondist de performanță (crescut de reputatul antrenor Olimpiu Constantinescu-Nehoi), în 1954 a devenit campion republican de juniori la 1500 m, un an mai târziu a câștigat, la

Cracovia, cursa de 3000 m obstacole din cadrul „Internaționalelor” Poloniei. Dar „chemarea marilor arene de atletism” nu l-a oprit ca în 1958 să se înscrie la școala de la București și peste 3 ani să se reîntoarcă maestru, la atelierul de filetat. Un atelier cu „foc continuu”, cu sute de lucrători, unde munca este mecanizată, iar bunul mers al producției este vegheat cu pricepere și răspundere de excelenți meseriași.

— V-am așteptat. Ni s-a spus că sînteți la o intervenție. S-a defectat ceva?

— Trebuia neapărat să se defecteze ceva? Ne-a răspuns cu o urmă de reproș în glas, pe care mai târziu aveam să ne-o explicăm. Ca și medicii, a continuat interlocutorul, noi avem o vorbă: e mai ușor să previi decît să vindecî. Am fost cu

Traian IOANIȚESCU

(Continuare în pag. 2-3)

COMPETIȚII OMAGIALE

DEBUT SPECTACULOS AL HOCEIȘTILOR

MIERCUREA CIUC, 10 (prin telefon). Sezonul de hochei 1987-88 a început, startul fiind dat în localitate odată cu primele meciuri din cadrul „Cupei 23 August”, la care s-au aliniat cele mai bune șase echipe din țară, participante și la campionatul Diviziei A, prima grupă valorică. Cea mai disputată partidă a fost DINAMO BUCUREȘTI — PROGRESUL MIERCUREA CIUC, în care prima echipă s-a impus greu, cu 6-5 (2-1, 2-0, 2-4), după ce condusese cu 5-1! A fost interesantă „cursa de urmărire” a Progresului, stopată de fluierul final. Au marcat: Tureanu 2, Andras, Solyom, Baco, Csiki (D), respectiv Todor 2, L. Nagy, Lampi, E. Antal (P). Au arbitrat: D. Trandafir — Z. Szabo, M. Dinu. Minute de penalizare: Dinamo 20, Progresul 26.

L. POP — coresp.

(Continuare în pag. 2-3)

ÎNTRERERI ATRACTIVE LA BASCHET

O competiție care se anunța calmă, s-a dovedit — de fapt — o întrecere aprig disputată, de parcă ar fi fost vorba de turneul final al unui campionat național. „Cupa 23 August”, pentru că despre acest turneu este vorba, reunind patru echipe — Olimpia I și II, Voința și Rapid — a oferit meciuri atractive, spectaculoase și (cel mai important) constatări îmbucurătoare în perspectiva viitoarelor componente a formațiilor participante.

Să începem însă cu competiția propriu-zisă, mai precis cu meciurile decisive din ultima zi, cînd Olimpia I a dispus de Voința cu 66-64 (30-30). Baschetbaliștele de la Voința au condus majoritatea timpului, dar, cu 5 secunde înaintea fluierului final, la scorul de 64-64, Romela Cristea a smuls (regulamentar) mingea adversarei directe, a contraatacat și a înscris coșul victoriei, ceea ce i-a adus aplauze din partea publicului. Punctele au fost în-

scrise de: Biră 17, R. Cristea 14, E. Szöke 16, Simioană 13, G. Szöke 6 pentru învingătoarele, respectiv Filip 18, Borș 14, Anghelus 10, Urogi 9, Jugănar 5, Apostol 4, Nicola 4. Tot în ultima zi, Olimpia II a întrecut pe Rapid cu 78-64 (46-41), la capătul unei partide echilibrate și de mare luptă. Au înscris: D. Popa 31, Stîngă 20, Sipoș 13, Tîntea 8, Gavriluc 6 pentru învingătoarele, respectiv Alixandru 14, E. Popa 13, Lefter 11, Bidulianu 7, Iancu 5, Cirstoiu 7, Pirvan 4, Trică 3.

Alte rezultate: Olimpia I — Rapid 88-67 (40-40), Olimpia II — Voința 86-78 (46-29), O-

Dumitru STĂNCULESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Activitate bogată în ciclismul intern

CÎTEVA ELEMENTE TINERE PE DRUMUL AFIRMĂRII...

Luna Iulie este, în fiecare an, o lună cu o bogată și intensă activitate competițională pentru cicliștii care se întrec pe velodrom. Și anul acesta o suită densă de concursuri — desfășurate non-stop pe toată durata lunii — a permis trecerea în revistă a tot ce avem mai bun, la diferite categorii de vîrstă, în această ramură. Vom încerca să sintetizăm concluziile reieșite după desfășurarea principalelor competiții, Campionatele Naționale și „Cupa F.R. Ciclism”.

MARIUS SIMION — PERFORMERUL JUNIORILOR MICI

Concursul Republican al acestei categorii de vîrstă l-a avut în prim-plan pe Marius Simion (STIROM) — antrenor V. Radu), care a dominat clar întrecerile, impunându-se în 4

probe: viteză (secondat de colegii de club G. Prună și N. Minea), 500 m cu start de pe loc (aceeași ordine ca la viteză), echipe, împreună cu colegii G. Prună, N. Minea și L. Dumitru (2. Voința, 3. Olimpia) și cursa pe puncte (2. Fl. Colțea — Olimpia, 3. L. Dumitru). Singura probă în care nu a „prins” podiumul a fost urmărirea individuală, 2000 m, în care s-a clasat pe locul 4 (I. George Cristea, antrenor Fr. Ghera, 2. N. Micluc — CSS I, 3. N. Minea).

În cadrul „Cupei F. R. Ciclism”, M. Simion a câștigat proba de 200 m lansat și cursa pe puncte (fiind urmat în ambele probe de G. Cristea și N.

Horățiu SIMA

(Continuare în pag. 2-3)

Invingînd cu 2-0 (2-0) echipa națională a Marocului,

STEAUA A CÎȘTIGAT TURNEUL DE FOTBAL DE LA BRUGES

Duminică, în ziua a doua a turneului de fotbal de la Bruges, Steaua a obținut o nouă victorie. Invingînd echipa națională a Marocului cu scorul de 2-0 (2-0), echipa campioană a României a obținut locul I, răsplătit de organizatori cu un frumos trofeu și medalii.

Cele două goluri, ambele înscrise de Pițurcă, au fost marcate la capătul unor acțiuni spectaculoase, desfășurate în mare viteză.

Astfel, în minutul 19, Lăcătuș, lansat pe aripa dreaptă, l-a servit, în careu, pe PIȚURCĂ; acesta a efectuat o preluare, după care, ajuns la circa 14 metri de poarta adversă, a

trimis balonul în plasă, la colțul lung: 1-0.

În min. 22, la o nouă fază desfășurată pe frontul drept al atacului, Bălan a centrat spre careul mic, de unde același PIȚURCĂ, înălțat peste un buchet de apărători marocani, a reluat în poartă, cu capul. Steaua a aliniat următoarea formație: Stîngaci — Iovan, (min. 83 Lucaci), Bumbescu, Belodedici, Rotariu — Bălan (min. 85 V. Stoica), Bôlôn, Hagi (min. 83 Balint), Majaru — Lăcătuș, Pițurcă.

În finală mică, pentru locurile 3-4, echipa braziliană Gremio a întrecut pe F. C. Bruges cu 2-1 (2-1).

La campionatele de atletism de la Pitești

S-A RESIMȚIT LIPSA MARILOR PERFORMANȚE

Atunci cînd întrecerile nu-ți oferă — dincolo de dirzenie, dorința de afirmare a celor cu sansa a doua și citeva secvențe spectaculoase, în rîndul cărora includem și surprizele — performanțe de ecou internațional, orice comentariu asupra unei competiții este nevoit să apeleze, în primul rînd, la statistică. Ceea ce și încercăm să facem acum, la o primă privire asupra celei de a 5-a ediții a finalelor Daciadei de seniori și a Campionatelor Re-



Tinărul hurdler dinamovist Mur Mateescu, surprinzător dar spectaculos învingător la 400 m. Foto: MIRON PIRLE



Fondistul Gheorghe Tomoiogă (Steaua) s-a impus net în proba de 5000 m.

publicane de tineret la atletism, desfășurate la sfîrșitul săptămîinii trecute la Pitești.

Credem că două exemple relevă tot atîtea caracteristici (definitorii) ale recentelor finale. Printre cei care au urcat de două ori pe podiumul de premiere în probele individuale au fost sprintera Iolanda Oantă, învingătoare detasată la 200 și 400 m, și săritorul cu

prăjina Răzvan Enescu. Locul secund în această probă, dar învingător la... decatlon. Și dacă atleta rapidistă mai cochetează, din cînd în cînd, cu performanța internațională (la Pitești n-a reușit ceva deosebit, acum în preajma „mondialelor” de la Roma), sportivul militar, desti animat de cele mai bune intenții, s-a impus în „proba probelor”, decatlonul, cu cifre care nu rivalizează nici cu cele ale... atletelor (de exemplu: 53,14 la 400 m, 6,90 m la lungime, 1,80 m la înălțime, 4:49,98 la 1500 m...)! Sigur, între aceste două exemple se află un larg evantai de situații, ele vorbind însă, grăitor, despre amprenta mediocră a celor trei zile de întreceri de la Pitești, despre lipsa de competitivitate reală a majorității cifrelor înregistrate pe stadionul „1 Mai”, nu puține fiind cele chiar foarte slabe. Asupra acestora ne pro-

Paul SLAVESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Insemnări estivale

DUPĂ VACANȚĂ, ANTRENAMENTE NON-STOP...

Sediul clubului Steaua este în casă nouă, în apropierea stadionului din Bd. Ghencea. Ne-am interesat de baschetbaliștii, care de cîțiva ani buni dețin titlul de campioni. I-am găsit cu cîtăva vreme în urmă. Veneau transpirați din abundență (nici nu-i de mirare pe canicula asta!). Îndreptîndu-se spre dușuri, după antrenamentul de pregătire fizică. Destrămat la sfîrșitul campionatului trecut, cuplul de antrenori s-a refăcut și astfel, primii pe care l-am abordat au fost Mircea Cipecanu (principal) și Nicolae Pirșu (secund).

Ce faceți? „Muncim. Deși mercurul termometrelor s-a ridicat spre 40 de grade, vacanța noastră a fost destul de scurtă. De la 15 Iunie am reluat antrenamentele, titlul de campioni ne obligă. Iar în aceste zile lucrăm intens la pregătirea fizică. Ea trebuie mereu îmbunătățită. Proce-

Paul IOVAN

deele tehnice sînt de mult automatizate...”

Noutățile din sotal baschetbaliștilor militari sînt puține. Au venit Claudiu Munteanu și Mihăiță Toma. Doi tineri cu frumoase perspective. În rest, vechiul nucleu de internaționali: Cernat, Ermurache, Brănișteanu, Opșitaru, Ardelean, Netolișchi, Căpușan, V. Ioan, Cristescu, Reisenbüchler, Pănaltescu, Chiric.

Antrenamente, antrenamente. Cu gîndul la... coșul de 3 puncte. În continuare, baschetbaliștii de la Steaua se vor pregăti cîteva zile la munte, iar apoi, în septembrie, vor participa, în Sala Sporturilor din Brașov, la „Cupa Steaua”, unde vor fi prezente și formații din Uniunea Sovietică, Cehoslovacia și Polonia, după care întrecerile din cadrul Campionatului Național și derbyurile cu Dinamo.

ETAPA INAUGURALĂ LA RUGBY

Campionatul Diviziei A la rugby va avea, după cum am mai anunțat, o nouă formulă de desfășurare — cu o primă serie formată din 12 echipe și cu o serie secundă de 16 competitive împărțite în două grupe. Cele mai bune 12 formații își încep disputa în ediția 1987/88 la sfîrșitul acestei săptămîni. Programul etapei inaugurale, de duminică, cuprinde partidele: Steaua — Universitatea Timișoara, Dinamo — Sportul Studențesc TMUCB, R.C. Grivița Roșie — CSM Sibiu, Știința CEMIN Baia Mare — Politehnica Iași, Farul — CSM Suceava, Știința Petroșani — Contactoare Buzău. Și o veste bună pentru iubitorii rugbyului din Capitală: primul cuplaj al campionatului are loc în Parcul Copilului (Grivița — CSM Sibiu și Dinamo — Sportul).

A LUAT SFÎRSIT „CIRCUITUL” DE TENIS

BRASOV. 10 (prin telefon). Al treilea și ultimul turneu din cadrul „Circuitului” organizat de F.R. Tenis s-a desfășurat, în condiții organizatorice foarte bune, pe cele șase terenuri din frumosul parc sportiv Dinamo. La fete, victoria a revenit dinamoistei **Loredana Bujor**, învingătoare cu 7-5, 6-3 în finala cu **Isabela Martin** (Politehnica București). Alte rezultate: Bujor — **Fernadetta Martin** (Politehnica București) 6-3, 6-0. Bujor —

Buciu (Steaua) 6-4, 6-4, 1. **Martin** — **Angela Kerek** (Electrica Timișoara) 6-2, 6-1, 1. **Martin** — **Maria Romanov** (Politehnica București) 2-6, 7-5, 6-4. La băieți, **M. Comănescu** (Dinamo) a câștigat al treilea concurs, învingându-l în finală pe **S. Gorgan** (Steaua) cu 6-1 6-4.

Pentru primul nostru „Masters” s-au calificat 16 jucători, care își vor disputa înfiietatea în cursul acestei săptămâni. **Carol GRUIA** — coresp.

ACTIVITATE BOGATĂ ÎN CICLISMUL INTERN

(Urmare din pag. 1)

Minea): la 500 m start de pe loc s-a clasat pe locul 2 (I. G. Cristea... 3. N. Minea) și, prin adițiunea punctelor, a intrat în posesia cupei oferite de federație. Fără îndoială, rezultatele sînt edificatoare, ne aflăm în fața unui autentic talent, care trebuie crescut cu grijă pentru ca, și în viitor, să confirme previziunile de acum.

ECHILIBRU LA JUNIORI MARI

Desfășurat în paralel cu întrecerile seniorilor, Campionatul Republican pentru juniori mari a fost mai echilibrat, mai mulți sportivi împărțindu-și victoriile. Merită subliniată performanța lui **Cătălin Lazăr** (Dinamo — antrenor M. Mihailescu) învingător la 1000 m cu start de pe loc (urmat de **Alex. Ivan** și **G. Cristea**, ambii CSS 1) și urmărirea individuală 3000 m (secondat de **D. Vasile** și **I. Balea**, ambii Voința) și cu clasări bune la 200 m lansat, locul 2-3, la egalitate cu **I. Balea** (învingător **Alexandru Ivan** — antrenor **C. Baciu**); și la cursa pe puncte, locul 5 („podiumul”: **Adrian Ivan** — CSS 1 antrenor **Fr. Ghera**, **Adr. Radu** — Voința și **G. Prună**); urmărirea la 3000 m pe echipe a revenit echipei **Voința** (**D. Vasile**, **P. Radu**, **I. Balea**, **Em. Panache** — antrenor **Gh. Neagoe**), urmată de **STIROM** și **CSS 1**.

În cadrul „Cupei F.R. Ciclism” rolurile s-au inversat, performerul fiind **Alexandru Ivan**, câștigătorul probei de 200 m lansat (**C. Toma**, **C. Buzbula**, ambii Voința) și al celei pe puncte (**V. Pătrunjel** — CSS 1, **V. Dumitru**); la 500 m cu start de pe loc a câștigat **Cătălin Toma** — C.S.S. 1, antrenor **Fr. Ghera**

(**E. M. Simion**, **S. M. Dima**). Prin adițiunea punctelor, **Alexandru Ivan** a câștigat Cupa.

LA SENIORI, ÎN PRIM-PLAN V. MITRACHE ȘI D. RĂCĂȘAN

Performerul incontestabil al Campionatelor Naționale a fost sportivul dinamovist **Vasile Mitrahe**, care a câștigat proba de urmărire individuală 4000 m. cu un timp foarte bun, (**D. Răcășan**, **Gh. Kleinpeter** — Voința Arad) și detasat cursa pe puncte (**C. Paraschiv**, **Gh. Kleinpeter**) fiind, în același timp, principalul artizan al victoriei formației prime a clubului Dinamo în proba de urmărire echipe 4000 m încheiată cu un nou record național; la 1000 m cu start de pe loc s-a clasat pe locul 2 (**I. Ludovic Kovaes**... 3. **D. Răcășan**). Cea de-a-5-a probă din cadrul campionatelor, viteza, a fost adjudecată de **George Ion** (**C. Ciulei**, **Cr. Mihăltan**, ambii Steaua).

„Cupa F.R. Ciclism” a fost câștigată de **Gheorghe Lăutaru**, dar performerul întrecerilor rămîne **Dumitru Răcășan**, fostul elev al antrenorului **Gabriel Moiceanu** (de la Cimpulung Muscel) fiind autorul a două noi și valoroase recorduri la 1 km lansat și 2 km start de pe loc. La nivelul seniorilor, dominarea cicliștilor de la Dinamo (antrenori **N. Voicu** și **St. Lemindroiu**) a fost deosebit de clară, buna pregătire, valoarea și — nu în cele din urmă — spiritul de echipă determinînd câștigarea în totalitate a titlurilor puse în joc.

În concluzie, putem afirma că probele pe pistă dispun de fiecare categorie de 4-5 elemente valoroase care, pregătite cu grijă și rodite în cît mai multe concursuri, în compania unor adversari valoroși, pot realiza performanțe notabile.

Concursul Republican al celor mai tineri săritori în apă

REPREZENTANȚII C. S. M. SIBIU AU DOMINAT DIN NOU ÎNTREGERILE

90 de tineri săritori în apă, copii între 10 și 14 ani, și-au disputat înfiietatea, la Ștrandul Tineretului din Capitală, în cadrul Concursului Republican rezervat categoriilor mici de competitori. Întrecerea a fost dominată de reprezentanții **C.S.M. Sibiu**, care au cucerit nu mai puțin de nouă locuri I și alte șase locuri II și III, prin care s-au instalat autoritar pe primul loc în clasamentul (neoficial) pe echipe, așa cum s-a petrecut, de altfel, și anul trecut. În aceste condiții, sînt de apreciat munca și rezultatele tinerii antrenor **Angela Popescu**, dar — ne întrebăm — ce păreră au mulți dintre ceilalți antrenori (în special din Capitală) ale căror succese sînt rarissime ori... inexistente? Remarcabil s-au comportat și săritorii de la **S.C. Bacău**, a cărui secție nu a împlinit un an de existență. Unii dintre ei s-au clasat pe locuri onorabile, iar **Andreea Enea-Chiriac** și **Gabi Cherecheș** au urcat chiar pe podium. Felicitări fostului internațional **Pantelimon Decușară** (care își concretizează din nou capacitatea profesională) și ajutoarei sale **Hidko Ciucu**; ambiția lor poate fi un exemplu pentru alți colegi de breaslă.

Impresionantă a fost evoluția unor săritori, în primul rînd a lui **Ionuț Herlaș**, care, la platformă, a executat (bine) un salt înfilit doar la marii performeri: triplu salt și jumătate contra trambulinei grupat, cu coeficient 3,2! **Herlaș**, **Ionica Tudor** (ambii antrenori de **Gavrilă Rogge**), **Nicolae Dragomir** (antrenoare: **Ana Neicu**) și **George Sandu** (antrenor: **Nicolae Sparios**) au avut săriturile cu coeficienți de dificultate cei mai ridicai, atu în plus pe drumul lor spre performanță.

Clasamente. BĂIEȚI CAT. I, trambulină 1 m: 1. **Ionuț Herlaș** (Lic. ind. 37) 335,90 p. 2. **Csaba Tarsi** (Crisul Oradea) 310,05 p. 3. **Valentin Banea** (CSS Sibiu) 275,55 p. trambulină 3 m: 1. **Herlaș** 366,15 p. 2. **Tarsi** 356,45 p. 3. **Banea** 332,90 p. platformă: 1. **Herlaș** 383,30 p. 2. **Banea** 353,20 p. 3. **Tarsi** 311,15 p. Campion absolut: **Ionuț Herlaș**. BĂIEȚI CAT. A II-A, trambulină 1 m: 1. **Nicolae Dragomir** (CSS Triumf Buc.) 322,05 p. 2. **George Sandu** (CSS Triumf) 300,25 p. 3. **Daniel Tincu** (CSM Sibiu) 289,95 p. trambulină 3 m: 1. **Dragomir**

316,55 p. 2. **Sandu** 295,95 p. 3. **Tincu** 253,25 p.; platformă: 1. **Sandu** 266,75 p. 2. **Dragomir** 233,15 p. 3. **Gh. Coman** (CSS Sibiu) 188,75 p. Campion absolut: **George Sandu**. BĂIEȚI CAT. A III-A, trambulină 1 m: 1. **Michael Fredel** (CSM Sibiu) 226,75 p. 2. **Radu Udvescu** (CSM Sibiu) 226,15 p. 3. **Ciprian Bojan** (Progresul Buc.) 213,40 p.; trambulină 3 m: 1. **Udvescu** 205,65 p. 2. **Ion Pleșa** (CSM Sibiu) 193,75 p. 3. **Fredel** 192,95 p.; platformă: 1. **Fredel** 176,25 p. 2. **Gabi Cherecheș** (S.C. Bacău) 175,30 p. 3. **Udvescu** 143,50 p. Campion absolut: **Michael Fredel**.

FETE CAT. I, trambulină 1 m: 1. **Cristina Loloiu** (CSM Sibiu) 354,80 p. 2. **Gabriela Stoica** (CSM Sibiu) 350,90 p. 3. **Ionica Tudor** (Lic. ind. 37) 339,65 p.; trambulină 3 m: 1. **Tudor** 434,45 p. 2. **Stoica** 374,15 p. 3. **Loloiu** 370,55 p.; platformă: 1. **Loloiu** 289,0 p. 2. **Cosmina Voinea** (CSS Triumf) 281,05 p. 3. **Stoica** 280,25 p. Campioană absolută: **Ionica Tudor**. FETE CAT. A II-A, trambulină 3 m: 1. **Anca Udvescu** (CSM Sibiu) 349,85 p. 2. **Ioana Chelu** (Lic. ind. 37) 277,15 p. 3. **Andreea Josescu** (CSS Triumf) 252,65 p.; trambulină 3 m: 1. **Udvescu** 306,70 p. 2. **Viorica Ion** (Progresul) 234,50 p. 3. **Diana Durdu** (CSS Sibiu) 215,25 p.; platformă: 1. **Udvescu** 212,20 p. 2. **Ion** 171,30 p. 3. **Sonia Pintece** (CSS Triumf) 161,05 p. Campioană absolută: **Anca Udvescu**. FETE CAT. A III-A, trambulină 1 m: 1. **Camelia Bistriceanu** (Progresul) 203,25 p. 2. **Nicoleta Cirstea** (CSM Sibiu) 186,65 p. 3. **Andreea Enea-Chiriac** (S.C. Bacău) 183,20 p.; trambulină 3 m: 1. **Cirstea** 170,70 p. 2. **Bistriceanu** 159,80 p. 3. **Julia Gherman** (CSS Sibiu) 154,95 p.; platformă: 1. **Gherman** 112,50 p. 2. **Cirstea** 112,10 p. 3. **Consuela Ben** (CSS Sibiu) 100,15 p. Campioană absolută: **Nicoleta Cirstea**. **Dumitru STANCULESCU**

OȚELUL GALAȚI — PROMOVARE SP

● Nucleul echipei — handbaliste campioane apoi la junioare I, un an în Divizia B și



Echipa Oțelul Galați, promovată în Divizia A. De sus: rîndul de sus: **Carmen Ungureanu**, **Anișoara Gabriela Antonescu**, **Alexandrina Oprea**, **Mihaela (pe)**, **Mihaela Dinu**; rîndul de jos: **Tincuța Manuela Ursache**, prof. **Constantin Cojocaru** (la **Gabriela Stoica**, **Paula Calmuc** și **Zenovia Turcu** grafie: **Lenuta Bors**. Foto: ...

Cu trei ani în urmă, echipa de junioare II a CSS nr. 1 Galați câștiga titlul național la categoria de vîrstă respectivă; un an mai tîrziu, aceeași echipă devenea laureata campionatului junioarelor mari; promovate, în corpore, în lotul divizionarei B Oțelul, tinerele handbaliste, pregătite de prof. **Constantin Cojocaru**, aveau să realizeze o nouă și spectaculoasă performanță: promovarea în prima divizie a țării! Iată, așadar, cum o echipă foarte tînă, a cărei medie de vîrstă nu atinge 20 de ani, obține rezultate notabile, clau-

sindu-se în pe cuprînt divizionare Buhuși, Rel CFR Craiova Promovare gălățene perseverențe sus-numit, te treptele a sprijinului echipa de partea Club clubul de l lui combina lați, al org tive și școlă crezut în tere a în Sala SP mitul port bune echip (ară și car afirmăm: — mismeure, pr listele gălă continuare în etapa pr României”, lul Galați a tul Brașov Ploiești, ca mifinalele petiții. „Jo fost un bu nerele noas afirma pre handbal a mistul Săn Credem c vării — o ne — va i bold pentru xamen car rile din pr

CAMPIONATUL DE ATLETISM DE LA PITEȘTI

(Urmare din pag. 1)

punem, însă, a reveni mai delatit.

În aceeași situație — două prezențe pe podium — se află și tinerii atleti **Carmen Sirbu** (20 ani) și **Nicolae Gomboc** (21 ani). Dinamovista, revenită după o marcată absență datorită unei accidentări, s-a impus cu autoritate într-o probă adiacentă profilului ei (100 m) și s-a clasat pe locul secund în proba preferată, lungimea, unde a înregistrat cel mai bun rezultat al ei, 6,88 m, cu care a întrecut-o de recenta campioană mondială universitară **Marieta Icu**. Antrenorul coordonator al secției de atletism **Ion Vintilă**, ne spunea după concurs că tînăra dinamovistă este capabilă acum de sărituri peste 7 m. O frumoasă promisiune. S-o vedem în practică. Atletul din municipiul Sf. Gheorghe, după ce l-a întrecut pe linia de sosire, la 400 m, pe **M. Rădos**, a câștigat tot datorită unui impetuos finis și la 800 m (1:47,05), dovedind reale resurse care, bine valorificate într-un viitor apropiat, îl pot duce la un plafon competitiv pe plan internațional.

Autorii marilor surprize — **Constantin Gavrilă** (C.S.M. Pitești) 1500 m — 3:42,47), **Maria Simianu-Costeneu** (Poli Tim.) 800 m — 2:01,26), **Lucian Sfîla** (Voința Buc., triplusalt — 16,67 m), **Mugur Mateescu** (Dinamo) 400 m — 52,25), ca și cel mai detasat învingător — **Iolanda Oanță** (Rapid) 400 m — 51,53 față de 53,46), **Carmen Sirbu** (Dinamo) 100 m — 11,73 față de 11,96), **Liliana Năstase** (CSU Galați, heptathlon — 6294 p față de 5.922 p), **Victoria Oprea** (Voința Tg. Jiu) 10 km mars — 50:35,86 față de 51:32,26) **Nicolae Bîndar** (Metalul Buc. clocan — 74,36 m față de 69,10

n), **Liviu Giurgian** (Dinamo) 110 mg — 13,51 față de 13,92), au semnat pe filele acestei ediții.

Iată ultimele rezultate, din reuniunea de duminică: **MASCULIN**, disc — **I. Zamfirache** (Dinamo) 62,56 m. **M. Tirle** (St.) 56,34 m — campion tîneret, St. Turbă (St.) 55,46 m; 400 mg — **N. Mateescu** (Dinamo) 52,25 — campion tîneret, **D. Sipoteanu** (Farul) 53,15, **I. Duțică** (CSM „U” Craiova) 53,53; triplusalt — **L. Sfîla** (Voința Buc.) 16,67 m, **D. Cloban** (Dinamo) 16,44 m, **M. Bran** (St. CFR Bacău) 16,29 m, **C. Barbu** (Victoria Buc.) 15,58 — campion tîneret; 200 m — **I. Sandu** (Constr. Arad) 22,02, **D. Muresan** („U” IMMR Cluj-Napoca) 22,13 — campion tîneret, **V. Suelu** (Constr. Arad) 22,16; decathlon — **R. Eneșcu** (Steaua) 6641 p — campion tîneret, **R. Murduc** (CSS 1 Galați) 6570 p, **Z. Jakab** (IEFS) 6340 p; 5000 m **Gh. Tomoiogă** (Steaua) 14:04,48, **M. Deac** (ASA Sibiu) 14:09,13, **C. Costel** (CSM Sf. Gheorghe) 14:09,33, **C. Cristea** (ASA Sibiu) 14:10,20 — campion tîneret; 4x400 m — Steaua 3:15,07; FEMININ, 4x400 m — Rapid Buc. 2:36,20; 400 mg — **Nicoleta Cărușu** (Dinamo) 56,74, **Camelia Manu** (IEFS) 57,58 — campioană de tîneret, **A. Iana Buhusi** (CSM „U” Craiova) 57,91; 200 m — **Iolanda Oanță** 23,34, **Marinela Lazăr** 24,09 — campioană de tîneret, **Elena Constantinescu** 24,61, toate de la Rapid; înălțime — **Elena Schrom** (Rapid) 1,89 m, **Niculina Ilie** (Voința Buc.) 1,85 m, **Manuela Colta** (CSS Resita) 1,75 m — campioană de tîneret; greutate — **Mihaela Lochin** (Steaua) 19,56 m, **Simona Andruscă** (CSM Suceava) 19,40 m, **Livia Mehes** (CSM „U” Craiova) 19,09, **Jana Căpățînă** (Dinamo) 17,10 — campioană de tîneret; 100 mg — **Mihaela Poșăceanu** (Rapid) 13,05, **Liliana Năstase** (CSU Galați) 13,11, **Teodora Palosanu** (SC Bacău) 13,62, **Ionica Domnitescu** (Dacia Pitești) 13,78 — campioană de tîneret; sulță — **Cristina Dobrinou** (Muscelul C-lunc) 62,08, **Aurica Busnă** (Dinamo) 58,80 — campioană de tîneret, **Carla Dumitru** (Metalul Buc.) 58,08.

LA ÎN

COMPETIȚII OMAGIALE

● BASCHET

(Urmare din pag. 1)

Olimpia I — Olimpia II 74-62 (39-24), Rapid — Voința 90-87 (53-50) — cel mai spectaculos meci al turneului. Clasaмент final: 1. Olimpia I 6 p, 2. Olimpia II 5 p, 3. Rapid 4 p, 4. Voința 3 p. Menționăm că împărțirea jucătoarelor de la Olimpia în echipele I și II nu a fost făcută pe motive valorice, ci în scopul unei mai bune verificări a lotului. Mai amintim că întrecerile s-au bucurat de arbitrajul competent prestat de **N. Sdrula**, **L. Badea**, **R. Iulian** și **I. Cernat**.

Revenind la aprecierile inițiale, subliniem preferența unor

jucătoare tinere promovate în scopul întineririi formațiilor respective. Am remarcat-o în primul rînd pe **Laura Nicola** (1,84 m, 19 ani, provine de la C.S.S. 2 Voința, antrenoare: **Cornelia Mirciolu** și **Ștefania Dinescu**) de la Voința, apoi pe **Mioara Done**, **Nicoleta Constantin** și **Luminița Cristea** (1,68 m), de la Olimpia. Ne manifestăm speranța că insistența cu care au fost utilizate aceste baschetbaliste în „Cupa 23 August” se va manifesta și în timpul Campionatului Național. În felul acesta ar putea fi sprijinită acțiunea generală de promovare a tinerelor talente, apte să atingă marea performanță spre care trebuie să tindă sportul cu mingea la coș din țara noastră.

● HOCHEI

(Urmare din pag. 1)

Așa cum se aștepta, **STEAUA** a întrecut pe **VIITORUL GHEORGHENI** cu 13-5 (7-3, 3-1, 3-1). Au marcat: **Burada 5**, **Dragomir 2**, **Alexe 2**, **Nistor 2**, **Somfăleanu**, **Jumătate (S)**, **Beze 2**, **Kacso**, **Gergely**, **Korpos (V)**. De remarcat jocul bun al lui **Burada**. Au arbitrat: **I. Beze** — **M. Presneanu**, **E. Săndulescu**.

În ultima partidă a zilei: **SPORT CLUB MIERCUREA CIUC — DUNĂREA GALAȚI** 6-2 (1-0, 3-1, 2-1). Joc echilibrat în prima și ultima repriză, cînd Dunărea a fost mai aproape de adversara sa. **Gerezuj** s-a integrat bine în noua sa echipă, a dat trei pase de gol, dar în final de meci a fost sancționat cu o eliminare de 10 minute pentru rea conduită. Golurile au fost înscrise de **Z. Nagy 3**, **Baricz 2**, **Bedő** (Sp. Club), **Geru** și **Radu** (D). Au arbitrat: **Fl. Gubernu** — **Em. Both**, **N. Enache**. Minute de penalizare: Sport Club 36, Dunărea 30.

TRUDIN A CÎȘTIGAT „PREMIUL MUNICIPIULUI PLOIEȘTI”

Prima alergare de viteză din acest sezon. Premiul Municipiului Ploiești, a revenit lui **Trudin** (recent a participat la mitingul hipic de la Moscova), care a reușit victoria în ambele hituri, în cel de al 3-lea realizînd un valoros record de 1:22 8/10, învingînd-o pe **Cămița**, la fotografie, cu prețul ultimului efort. **G. Tănase** a devenit astfel lider al clasamentului pe formați — avînd mari șanse de a obține cel de-al 2-lea titlu consecutiv (primul în 1986-1987). Antrenorii **M. Dumitru** și **V. Pătrașcu** au reușit și ei alte două victorii. Primul în cursele rezervă, celor de 2 ani, cu **Veria**. **C. Chiș** avînd meritul de a nu renunța la cursă deși era handicapată din start cu un galop de peste 40 m, și cu **Rutina**, condusă cu mult tact de antrenorul ei. A

doilea a câștigat cu **Curtiș**, care de această dată a fost susținut în lupta finală cu multă energie (în contradicție cu ultima lui evoluție), și cu **Runcșor**. În cursa rezervată amatorilor, **Tinerii V. Mihael** și **R. Arsen** au realizat alergări spectaculoase cu **Flint** și, respectiv, **Hangița**, ambii în frumos progres de formă, în timp ce **Vital**, condus de **G. Solcan**, a produs surpriza zilei încheiînd două din jocurile cursei.

REZULTATE TEHNICE: Cursa I: 1. **Rutina** (M. Dumitru) 1:42,3. Cota: câșt. — Cursa a II-a: 1. **Runcșor** (A. Popescu) 1:29,9. 2. **Sipică** 3 Reușit. Cota: câșt. — ev. 67, ord. triplă 2090. Cursa a III-a: 1. **Trudin** (Tănase) 1:23,9. 2. **Ghrianda**, 3. **Halogen**. Cota: câșt. 80, ev. închis. ord. triplă în-

HIPISM

chisă, triplu I-II-III 1075. Cursa a IV-a: 1. **Curtiș** (Pătrașcu) 1:25,9. Cota: câșt. 25, ev. 28. Cursa a V-a: 1. **Hangița** (Arsen) câșt. 35, ev. 6, ord. triplă 829. Cursa a VI-a: 1. **Trudin** (Tănase) 1:22,8. 2. **Cămița**, 3. **Fidelio**. Cota: câșt. 14, ev. 10, ord. triplă 350, triplu IV-V-VI 107. Cursa a VII-a: 1. **Flint** (Mihael) 1:28,6. Cota: câșt. 39, ev. 21. Cursa a VIII-a: 1. **Veria** (Chiș) 1:36,9. 2. **Valonia**, 3. **Fornăria**. Cota: câșt. 65, ev. 26, ord. triplă 1383. Cursa a IX-a: 1. **Vital** (Solcan) 1:28,6. 2. **Rafia**. Cota: câșt. în ev. închis. ord. închisă, triplu VII-VIII-IX 2264.

A. MOSCU

LA ÎN

(Contint

băieții să riodic al u

Am aflat tervenție m neri mereu spre tot ce ceteze, înce triviri, reuș zitive de fe import Cu nedormite, Axinte, fos garduri, ac pice și deț in pescuitu mental și tehnico-pro de filetat și el și-a crec de vizită” pînd cinci în valoare „Mai avem cu... mînte sublinizez bele-i cum; noscut pe ciun, Corn Rusu și G lăcătuși... și, într-un dea produ stringere a minut de mai puțin doi al unei cută.

— A fos nu?

— A fos sint obișn pe terenul lupte, unec au ceva de les că se tine, lupta exemplul pe pe alții.

— E o c ment?

A APĂRUT NR. 7/1987 AL REVISTEI

Din sumarul nr. 7 al Revistei „Educație fizică și sport” reprim articolele: la rubrica TEORIE — STUDII — CERCETĂRI — Studii privind forma sportivă în canotajul feminin de performanță, de A. Nicu și colab.; Contribuții la concepția asupra selecției și pregătirii fetelor între 10-18 ani pe baza educării și perfecționării vitezei pentru baschetul feminin de înaltă performanță, de M. Cojocaru; la rubrica EDUCAȚIA FIZICĂ ȘI SPORTUL ÎN ÎNVĂȚĂMÎNT — Studiul de dezvoltare a activității sportive de performanță din cluburile universitare la încheierea anului 1986; Acrobatică în grădinița de copii, de P. Dun-găclu și Tatiana Ajuđeanu; Jocul în mișcare — mijloc important în dezvoltarea fizică a copiilor, de Florica Mălan și Viorica Săjerli; la rubrica TEHNICA — METODICA — ANTRENAMENT — Implicațiile structurii jocului în instruirea grupelor de începători la volei (I), de V. Ghenadi și colab.; la rubrica MEDICINA SPORTIVĂ — Cercetări asupra efectelor biologice induse de piravitina la un lot de gimnaști de performanță, de Carmen Dumitru și colab.; Organizarea excursiilor, drumețiilor, expedițiilor și acțiunilor turistice complexe cu pronunțat caracter educativ, de T. Corduneanu; la rubrica OPINII — CON-SULTAȚII — Elaborarea unui sistem competițional de handbal la nivelul juniorilor, de Fr. Lechner; Neconcordanțe în aprecierea, verificarea și notarea elevilor la educație fizică în unele școli profesionale, de V. Fărcaș.

Revista „EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT” nr. 7/1987 s-a pus în vânzare la punctele de difuzare a presei. Cel mai sigur mijloc pentru a primi cu regularitate revista „Educație fizică și sport” rămîne ABONAMENTUL.

SĂ!
e II,
„A“!

capt
Ivan,
echi-
ache.
pei).
foto-
nați

echi-
fostă
extila
sau

mații
uncii
arului
toa-
cum,
rimit
din
telul,
nare-
i Ga-
spor-
e au
pos-
uc
enu-
mai
din
să
o
ba-
in
Hfel.
upei
Ole-
non-
șul
se-
om-
au
i-
—
de
no-

no-
bi-
im-
im-
cu-
trii.

A

pe-
in-
uși
er-
oo-
tin
pfi
tin
m
oo-
fee
ri-
uși
ile
nă,
te
e-
ce
ei.
și
r-
u-
a-
he
pfi
e-
de
ce
na
ul
e-
D.
ri
le
să
id
la
te

Divizionarele A și pregătirile lor pentru noul sezon



C.S.M. SUCEAVA MIZEAZĂ PE SPIRITUL DE ECHIPĂ

Tubitorii fotbalului din Tara de Sus așteaptă cu mari emoții primul start în Divizia A al echipei lor favorite — C.S.M. Pentru această premieră absolută stadionul „Areni” își pregătește o toaletă adevătată. Gospodarii acestuia fac reamenajările necesare la vestiare și grupurile sanitare, fac relușuri la gazon, studiază posibilitatea măririi capacității tribunelor. (de la 12000 la 16000), caută soluții pentru al doilea teren de antrenament. Este o grabă firească, deoarece cum ne sunea antrenorul principal Vasile Simionas, „promovarea pe prima scenă a echipei moldovene a venit într-un moment când nimeni nu prea se aștepta la această... lovitură de teatru. De vreo 4—5 ani la Suceava s-a vorbit de un astfel de obiceiul îndrăgnet și la realizat în această vară fierbinte”. Secundul Ion Buzoianu completează: „Am trăit cu totii o mare bucurie, dar, prezicez, am revenit repede cu nișoarele pe pământ, fiindcă greul abia acum începe”. Și este normal să fie așa dacă avem în vedere că exemplându-și pe portarul Alexă, pe fundasul P. Grigore (venit de un an de la Jiul) și pe noul sosit ex-petroșoneanul Gigi Mulescu. Intragul efectiv al C.S.M.-ului așteaptă cu destule emoții evoluția pe prima scenă fotbalistică. „Trecerea de la B la A este o nătră de încercare o barieră psihologică complicată — ne spune, în continuare, antrenorul principal al succesorilor — pe care sperăm să o depășim cât mai repede. Ne bazăm pe atasamentul jucătorilor față de culorile clubului pe sinceritatea și ambițiile lor dovedite în finalul campionatului trecut. Dacă am ajuns unde am ajuns, aceasta se datorește SPIRITULUI DE ECHIPĂ care

a animat C.S.M.-ul, o echipă fără valori deosebite, care a compensat acest handicap prin muncă intensă, seriozitate, disciplină în joc și în viața extrasportivă”. Pe acest traseu a continuat să meargă C.S.M. Suceava de când a luat startul pregătirilor acasă. A continuat la Cimpulung Moldovenesc, unde a căutat să realizeze o pregătire fizică corespunzătoare să îmbunătățească procedeele tehnice de bază și, nu în ultimul rând, să aprofundeze ideea de joc a echipei, să corecteze ceea ce este de corectat, atât în faza de apărare, cât și în aceea de atac. „La acest din urmă aspect — ne mărturisește Simionas — vizăm combinațiile simple, rapide, care să ne aducă cât mai des și cu eficiență sporită în prealma porții adverse”. Cu alte cuvinte, C.S.M. Suceava se dorește competitivă și la nivelul primei divizii. Este și explicația unui transfer de ultimă oră, ca să-l numim așa cel al lui Gigi Mulescu, jucătorul cerebral cu o mare experiență competițională capabil să valorifice în teren disponibilitățile celor două „virturi”. Casuba și Sfrijan, autori a 34 de goluri în divizia secundă, să ordoneze și mai mult jocul la mijlocul terenului. Interesantă declarația noului venit: „M-am transferat la C.S.M. doar cu gândul de a juca fotbal, de a ajuta această echipă înătră să crească, dacă mă pot exprima așa. Sincer, vreau să transmit noilor mei echipeșteri că eu din propria experiență”. Prezența lui Mulescu în formația suceveană ar putea influența și schimbarea mentalității divizionarilor B de ieri privind noua lor condiție, aceea a jucătorului de mare performanță. Ceea ce preocupă în mare măsură, în

ora actuală, și conducerea tehnică a echipei. Ca lot, aici nu s-au produs mutații de marcă, exceptându-l pe cel amintit mai înainte. Așa că C.S.M. a plecat la drum cu următorii jucători: Alexă, Bucu II, Trică (de la Minerul Gura Humorului) — portari; P. Grigore, I. Popa, Ciobanu, Ungureanu, Breniuc (Minerul G. H.), Butnaru, Gălușă, Cristescu — fundasi; Mulescu, Buliga, Gafencu, State, Goian, Mucileanu, Stoica — mijlocasi; Casuba, Sfrijan, Păius, Casovschi — atacanți. Mai sînt în evidență cîteva jucători tineri, cum ar fi Linchenstein (atacant), N. Ovidiu (mijlocas) — ambii de la Chimia Fălticeni și Joja (atacant), de la Minerul Valtra Dornel. Cum se vede o echipă fără prea multe nume de rezonanță, dar animată, cum am constatat, de mari ambiții, de dorul performanței.

Stelian TRANDAFIRESCU

MECIURI AMICALE

TRACTORUL BRAȘOV — VICTORIA BUCUREȘTI 0—2 (0—1). Au inscris: Zare (min. 27) și Ene (min. 79). În min. 73, Tălnar a ratat un penalty. ● Astăzi: I.C.I.M. BRAȘOV — PETROLUL PLOIESTI (stadion I.C.I.M.) ora 17. (C. Gruia — coresp.). F. C. MARAMUREȘ BAIA MARE — PRIKARPATIA IVANO FRANKOVSK (U.R.S.S.) 6—1 (1—0). Golurile au fost marcate de Năprădean (min. 41), D. Moldovan (min. 48), Miriută (min. 53), Lais (min. 56 și 59), Vase (min. 65), respectiv Domanski (min. 46). (A. Crișan, coresp.). CONSTRUCTORUL T.C.I. CRAIOVA — F. C. OLT 2—6 (1—3). Au inscris: Florea (min. 31), I. Valentin (min. 57) respectiv Pena (min. 30, 44, 63 și 70), C. Gheorghe (min. 38), Dumitrescu (min. 90). F. C. OLT: Anghel — Laurentiu, Mihail, Rădulescu, M. Zamfir (min. 31 C. Gheorghe) — Eftimie, Dumitrescu, M. Popescu, Argeșeanu — Pena, M. Letă (min. 46 Bungrădean). (S. Gurgui, coresp.). GLORIA BISTRITA — A.S.A. TG. MURES 1—2 (1—0). Auto-

rii golurilor: Moga (min. 31) respectiv Ivan (min. 55), Stoica (min. 58). A.S.A.: Vodă — Szabo, Jenei, Botezan, Ivan — Eros, Dumitrescu, Cioceri, Stoica — Albu, Andrei, Au mai jucat: Varo, Naghi, Moldovan, Craiu. (I. Toma, coresp.). MINERUL LUPENI — AV-RANMITA ZAITAR (Iugoslavia) 3—3 (1—2). Au inscris: Voicu (min. 41 din 11 m) P. Popa (min. 75), Brăneț (min. 80), respectiv Draga (min. 23 și 83), Zeliko (min. 36). (I. Coțescu, coresp.). CARPATI MIRSA — F. C. INTER SIBIU 1—1 (1—0). Meciu s-a disputat simbată. Au marcat: Ciorgaru (min. 21), respectiv Predatu (min. 52). (M. Verzescu, coresp.). BUCEGI RIȘNOV — PROGRESUL BRĂILA 0—3 (0—3). Au marcat: Nehoianu (2) și Păscu. (D. Codleanu, coresp.). IN „CUPA PRECIZIA BREA-ZA”: Unirea Slobozia — Politehnica Iași 3—2 (2—2). Unirea Cimpina — Precizia Breaza 5—4 (0—0), după 11 m. Unirea Slobozia — Unirea Cimpina 1—0 (1—0) Politehnica Iași — Precizia 1—0 (0—0). (C. Popescu, coresp.).

Antrenorii și preocupările lor

CONSTANTIN, MOMENTUL ACTUAL ȘI ȘANSELE „CELOR CINCI”

A trecut Constantin pe la redacție. A fost o surpriză, deoarece se spunea că va lua conducerea echipei Litoralului. Ne-a explicat sursa... zvonului. „Am fost, într-adevăr, la Constanta, pentru o discuție. Și cum nu-mi place să pornesc în necunoscut, am discutat despre lot, deci despre perspectivele echipei în lupta pentru promovare, cu atât mai mult cu cât am citit în „Sportul” că F. C. Constanta are — judecînd după declarațiile antrenorilor cu care s-a confruntat în ediția trecută — cel mai bun lot. Din păcate, am constatat că F. C. Constanta are o instabilitate — cel puțin pentru moment — care pune sub semnul întrebării speranțele fiteștii iubitorilor fotbalului de pe litoral. Am aflat, de pildă, că Iznat nu va putea fi folosit, că Pelcu a plecat și el, că si Stere... Iar numele pe care le dau nu sînt singurele. În fața acestei situații, am renunțat. Pretutindeni unde am lucrat am plecat stringîndu-ne mina la despărțire. Nu mi-a plăcut niciodată să mă trisez pe mine însumi. Am jucat 17 ani și jumătate la Steaua am fost nouă ani antrenor la Steaua, am lăsat urme ale muncii mele mai peste tot, și la Bacău, și la Galați, și la Iași, și la Buzău, și chiar la Slatina, unde ne-a lipsit mai puțin de un sfert

de oră ca să promovăm în Cupa U.E.F.A.”. „Si ce vei face acum?” „Vom vedea. În fotbalul nostru există destul antrenori care nu au jucat fotbal, pentru ca să-mi fac probleme după o viață închinată fotbalului”. Sigur că o discuție cu Constantin nu se poate limita la cîteva schimburi legate de planurile sale imediate. În mod firesc am abordat și tema cupelor europene... aceste cupe europene la care Constantin a participat în cei peste 25 de ani cit a servit culorile clubului Steaua. „Mie mi se pare că tragerea la sorți ne este favorabilă. Cred că toate cele cinci echipe ale noastre au șanse de calificare. Am avut noi întotdeauna o teamă... tradițională la tragerea la sorți, oscilînd între precauție și neangajare. Iată că Steaua a dat peste cap toate temerile noastre, realizînd o mare performanță. În mod normal, Steaua trebuie să-și spună acum că are șanse de sută la sută... nici nu mă gîndesc să judec altfel... Dinamo, de asemenea, mi se pare favorită în meciul cu Malines... judecînd mai ales prin prisma lui Anderlecht 1986, care l-a scăpat Stelei printră degete... Intre Victoria și Larnaka e o diferență de clasă. De ce n-ar fi favorită Universitatea Craiova în com-

pania unei echipe care nu e Benfica...? Și spun asta chiar dacă echipa olteană nu mai este cea care a fost la un pas de a o elimina chiar pe Benfica. În sfîrșit, Sportul Studențesc nu are în față o echipă deosebită. În ultima vreme, fotbalul polonez n-a făcut mare lucru... Dacă vrei, l-am „ridicat” noi cota în partida cu olimpicii... o cotă pusă în valoare mai curînd de o replică slabă. Cred că Sportul Studențesc ar trebui să facă uitat complexul său în cuple europene. Si cum are destul jucători de valoare, poate porni cu dreptul, chiar dacă în meciul cu... F. C. Olt ar fi putut pierde de cîteva ori ambele puncte și... Cupa U.E.F.A.”. „Două vorbe despre olimpici?” „Totul se joacă, în continuare. M-aș bucura mult ca echipa olimpică să-și găsească „albia”. Dar trebuie să recunoaștem că s-a cam lucrat în pripă. Alia ar fi fost echipa olimpică dacă l s-ar fi acordat atenție încă de acum doi ani”. (I. CH.)

LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● CISTIGURILE TRAGERII PRONOSPORT DIN 5 AUGUST. Cat. 1: 1 variantă 100% = autoturism Dacia 1300 (70.000 lei); cat. 2: 4 variante 25% a 15.328 lei; cat. 3: 11 variante a 5.574 lei; cat. 4: 66,25 variante a 925 lei; cat. 5: 115,50 a 531 lei; cat. X: 122 variante a 503 lei; cat. Z: 2.240,75 a 100 lei. Report la cat. 1: 78.623 lei. Autoturismul Dacia 1300 (70.000 lei), jucat pe o variantă 100% la cat. 1, a fost obținut de participantul Nicolae Drăgan din București. ● Așa cum am mai anunțat, „capul de afiș” al acestei săptămîni îl constituie TRAGEREA EXCEPTIONALĂ LOTO, programată pentru duminică 16 august 1987. Aceasta vine să se adauge celorlalte acțiuni din sezonul estival, care s-au odat cu avantașe deosebite de spectaculoase pentru masa mare a participanților la sistemul LOTO. Nici de această dată așteptările nu vor fi dezmințite, fiind seama de largă paletă a cistigurilor din care nu lipsesc călătoriile în R.P. Bulgaria și autoturismele „Dacia 1300”, desigur, alături de sumele de bani care se atribuie în mod obișnuit la astfel de trageri. Formula tehnică constituie „a rîndul său, un motiv de atractivitate prin sine însăși, dînd posibilitatea exprimării unei game de opțiuni practice nelimitate pe variante simple sau combinate. Este suficient să amintim cele 66 de numere extrase în cadrul a 7 extrageri, cuprinse în 3 faze. Prezența unor extrageri „legate” (cîte două la faza I, și toate 3 la faza a II-a) permite atribuirea de cistiguri și pentru 3 numere cistigătoare din 24 și, respectiv, 18 extrase. Participarea se poate face cu bilete d 5 lei și, respectiv, de 25 de lei, acestea din urmă avînd asigurate accesul la toate cele 13 categorii de cistiguri. De precizat: că variantele achitate în proporție de numai 25%, dacă vor iesi cistigătoare la categorii la care nu se vor omologa cistiguri 100% vor putea beneficia de cistiguri cu valori unitare variabile care nu ajunge pînă la plafonul maxim. Important de știut este și faptul, că ultima zi în care cel interesat mai pot miza pe numerele favorite este simbată 16 august.

ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI

● SELECIONATA DE JUNIORI A ROMÂNIEI (U.E.F.A. '89) VA EVOLUA ÎN COMPANIA REPRESENTATIVEI SIMILARE A POLONIEI. În zilele de 21 și 23 august a.c., selecționata de juniori a României U.E.F.A. '89 va susține două meciuri amicale, în Polonia, în compania reprezentativei de juniori similare a țării gazdă. În vederea acestor partide, antrenorii Cornel Jurcă și Cornel Vlad au convocat la București, pentru antrenamente, următorul lot: Bogdan Istode, Adrian Ene — portari; Marian Calofir, Cosmin Roncei, Marius Tanca, Ion Șurlea, Sorin Muș-

tăcea, Ion Moise, Emanuel Roșu, Dănuț Munteanu, Florin Graore — fundasi; Virgă Andronache, Ovidiu Neagu, Daniel Enache, Anghel Iorga, Gheorghe Ungureanu, Cezar Hrișcă — mijlocasi; Sorin Mihai, Iosif Szijj, Silviu Cristescu, Fănel Popotă, Antonio Popa și Claudiu Rivis — înaintasi. Din a cești 23 de jucători, va fi alcătuit lotul care în ziua de 20 august va efectua deplasarea în Polonia. ● RAPID SUSTINE DOUA JOUCURI AMICALE ÎN TURCIA. Pregătindu-se pentru startul noului campionat al Diviziei A, echipa Rapid sustine două jocuri amicale în Turcia. Antrenorul V. Kraus a deplasat în Turcia, printre alții următorii jucători: Manu, Toader, Marinescu, Matei, Grigore, Bacos, Pușcas, Goanță, Drăghici, Tănase, Tîră și Damaschin II.

PREGĂTIRILE DIVIZIONARELOR B

MATEIANU — LA A.S. DROBETA TR. SEVERIN
Formația din orașul de lângă Porțile de Fier a reluat pregătirile în ziua de 21 Iulie. Prima noutate la această echipă o constituie numirea lui Viorel Mateianu ca antrenor principal, iar Florian Dumitrescu, care a condus formația în ultima parte a campionatului trecut, va funcționa secund. Cel doi tehnicieni au început antrenamentele cu următorul lot de jucători: Tulgă, Martalogu, Radu, Iova (C.F.R. Craiova) — portari; Cătan Cioculescu (de la Minerul Mecanizatorului Simian), Dumitrescuță, David, Udrea, Călin, Chiroed, Curtean, — fundasi; Mișu, Mănescu, Colcovan (Dierna

Orșova), Iovan, Ureche — mijlocasi; Păuna, Scritele, Pavel, Palea, Uruccu de la Politehnica Timișoara) — înaintasi. Nu s-au prezentat la antrenamente Tita și Adii

CARACALUL, DUPĂ PATRU DECENII!

După 16 campionate în Divizia C, unde joacă fără întrerupere din 1970, Sportul Muncitoresc Caracal reinnoadă, după patru decenii, firul prezențelor unei echipe locale în Divizia B, ocupînd locul 1 în serie a VI-a, la 6 puncte de a doua clasată. Înființarea cu Divizia B este pregătită cu deosebită atenție, pe mai multe planuri. Mai întii de jucători și antrenorilor lor, care își continuă cu asiduitate pregătirile începute încă de luna trecută. „Cerințele Diviziei B sînt cu totul altele, mult mai mari decît la «C» și tocmai de aceea și pregătirile au cu totul alt curs. Trebuie să ne prezentăm cit mai bine la înființarea cu «B»-ul. Foarte mult contază și debutul, cu o mare influență asupra publicului

I. C. I. M. BRAȘOV VIZEAZĂ

„Am luat startul pregătirilor la 15 Iulie, gîndul nostru fiind de a ne număra larăși printre fruntașele seriei a II-a a Diviziei B, locul 4 ocupat în ediția trecută răscolindu-ne mari ambiții. Paralel vom continua să acordăm aceeași atenție tinerelor talente din pepiniera proprie pentru a deveni jucători de bază ai echipei și, de ce nu, chiar și pentru alte formații, deoarece la noi există o frumoasă tradiție cu privire la lansarea schimbului de mîine în aria performanței” — ne-a spus tînrul și ambițiosul

DIN NOU PLUTONUL FRUNTAȘ

antrenor Paul Enache, care pregătește al cincilea start cu divizionara B I.C.I.M. Brașov. Noutăți despre lot: Brețeanu și Pătru au fost transferați la F.C.M. Brașov; Curelea la Rapid București; Ficu a revenit de la divizionara A brașoveană; Ghebuțiu a fost transferat de la Chimica Tîrnăveni; au fost promovați juniorii Cuișgan, Hogeș (ambii de la F.C.M. Brașov) și Popa (producție proprie). În aceste zile, I.C.I.M. Brașov continuă seria meciurilor de verificare.

DE TEVI DIN ROMAN

— Nu, nu cred. Mai degrabă de concepție. Cînd știi că poți acționa eficient, lupta devine nu numai o datorie, dar și o satisfacție. Și nu o dată, după o idee confirmată cu succes de practică, sau după o intervenție în timp util, oricît de obosiți am fost, am ieșit să jucăm popice ori fotbal, sau am găsit o baltă unde... cade strașnic bibanul.

Tineri și maturi care împreună gîndesc, trăiesc, muncesc și fac sport. Ei, „medicii”, lăcătușii mecanici auorii ai unor inedite procedee tehnologice, mențin zi de zi, ceas de ceas, starea de sănătate a utilajelor, luptînd în felul lor pentru păstrarea ritmului în realizarea angajamentelor luate în cîntea zilei de 23 August.

EXCURSIILE DE 2, 3 ȘI 5 ZILE PE LITORAL

INTREPRINDEREA DE TURISM, HOTELURI ȘI RESTAURANTE BUCUREȘTI organizează în luna septembrie excursii de 2, 3 și 5 zile în stațiunile EFORIE NORD, NEPTUN, JUPITER și VENUS, cu tren special. Excursii de 5 zile în perioada 10—15 septembrie, în stațiunile JUPITER și VENUS. Excursii de 3 zile în perioada 12—15 septembrie în stațiunea NEPTUN. Excursii de 2 zile în perioada 18—19 și 25—26 septembrie, în stațiunile INFORMATII ȘI INSCRIERI LA TOATE AGENTILE DE TURISM ALE I.T.I.R. BUCUREȘTI.

TURNEUL INTERNAȚIONAL „CUPA MĂRII NEGRE“

„Cupa Mării Negre“, una dintre cele mai vechi competiții internaționale de baschet feminin din Europa, ajunsă la ediția a 25-a, se desfășoară de mine până duminică, în Sala Sporturilor din Constanța. La întreceri iau parte echipele Franței, R.D. Germane, Poloniei — toate medaliată la unele din edițiile trecute ale campionatelor europene, selecționata orașului Minsk — o demnă reprezentantă a valorosului baschet sovietic, și lotul țării noastre. Ținând seama de această participare, este de așteptat ca și de această dată „Cupa Mării Negre“ să stîrnească un viu interes în rîndul amatorilor de baschet de pe Litoral, în primul rînd din Constanța, centru de unde s-au ridicat, de-a lungul anilor, numeroși internaționali. Ediția a 25-a are un ca-

racter deosebit prin faptul că ea va constitui și o importantă verificare a pregătirilor efectuate de reprezentativele Franței, Poloniei și României, care vor lua parte la Campionatul European din Spania (5-11 septembrie). Pentru lotul țării noastre, întrecerea are și un caracter de selecție, din cele 16 componente actuale urmînd să rămînă în echipă doar baschetbalistele care vor face deplasarea la „europene“.

Mîine, în ziua inaugurală, au loc întîlnirile: ora 17: Franța — Polonia, ora 18.30: România — R.D. Germană.

● În zilele în care se dispută „Cupa Mării Negre“, la Constanța va avea loc și un curs de improspătare a cunoștințelor antrenorilor din Divizia A și din Divizia școlară și de juniori.

SPORTUL ÎN LUME

Două mari competiții

JOCURILE SPORTIVE AFRICANE ȘI JOCURILE PANAMERICANE

NAIROBI, 10 (Agerpres). — La Jocurile sportive africane de la Nairobi, atletul nigerian Shidi Inoh a alergat „suta de metri“ în 9,92, dar rezultatul nu va putea fi omologat ca nou record mondial intrucît vîntul a fost favorabil, bătînd cu peste 4 metri pe secundă. Recordul lumii este de 9,93 și aparține, din 1983, americanului Calvin Smith.

Cu rezultatul de 44,23 nigerianul Innocent Egbunike a înregistrat un nou record al Africii. La simplu femei, la tenis, a câș-

tigat Marie Berthe (Senegal), 6-2, 6-3 în finală cu nigeriana Roake Ologbobi. În prima semifinală a turneului de fotbal, Egiptul a înțrecut Camerun cu 4-3 (după executarea loviturilor de la 11 m).

INDIANAPOLIS. În capitala statului american Indiana, orașul Indianapolis, a început importanta competiție polisportivă Jocurile Panamericane. Iată rezultatele înregistrate în prima zi a întrecerilor: **ATLETISM:** bărbați: maraton; Ivo Rodrigues (Brazilia) 2.20:13, Ronald Lanzoni (Costa Rica) 2:20:39; 100 m, seri: Ray Stewart (Jamaica) 9,89, Mark Witherspoon (S.U.A.) 9,91; (cu vînt 1); femei: maraton: Mari-Carmen Cardenas (Mexic) 2.25:06, Debra Warner (S.U.A.) 2.34:49.

BASCHET: S.U.A. — Panama 81-63.

CICLISM: femei: 57 km fond: Rebecca Twigg-Whitehead (S.U.A.) 1.37:24, Inga Benedict (S.U.A.) la 3:23; bărbați: 171 km fond: Rosendo Ramos (Mexic) 4:58:53, Marcos Mazzaron (Brazilia) la 10 secunde.

HANDEBAL: S.U.A. — Canada 31-23.

INOT: bărbați: 100 m bras: Richard Korhammer (S.U.A.) 1:03,85, Dave Lundberg (S.U.A.) 1:04,11; 200 m liber: John Witcheil (S.U.A.) 1:50,90, Carlos Scavino (Uruguay) 1:51,21; femei: 100 m liber: Silvia Poll (Costa Rica) 56,39, Sara Linke (S.U.A.) 57,30; 400 m mixt: Tammy Bruce (S.U.A.) 4:49,34, Katie Welch (S.U.A.) 4:51,32; 4 x 200 m: S.U.A. 8:13,34

C.M. FEMININ

DE PENTATLON MODERN

MÜNCHEN, 10 (Agerpres) — Campionatul Mondial de pentatlon feminin s-a încheiat în localitatea vest-germană Bensheim cu victoria sportivei sovietice Irina Kiseleva — 5 406 puncte, urmată de Barbara Kotowska (Polonia) — 5 317 p și Sabine Krapf (R. F. Germania) — 5 253 p.

În clasamentul pe echipe, primul loc a fost ocupat de selecționata U.R.S.S. — 15 620 puncte.

FOTBAL MERCIDIANE

DUPĂ MECIUL JUBILIAR DE PE WEMBLEY

Sîmbătă, pe stadionul „Wembley“, cu prilejul aniversării centenarului Ligii engleze, s-a desfășurat meciul dintre o selecționată a Ligii engleze și o reprezentativă a restului lumii. După cum am arătat, victoria a revenit gazdelor cu 3-0. Au evoluat formațiile: **SEL, LIGHT:** Shilton — Cook, Sansom, McLeod, McGrath, Brady, Robson, Webb, Clive Allen, Beardsley, Waddle. Au mai jucat în repriza secundă Ogrizovic (portar), Whiteside, Clarke, Pat Nevin și Ardies — jucători de cîmp. **RESTUL LUMII:** Dasaev — Josimar, Chelso, Julio Alberto, Hyssen, Bagni, Berthold, Lineker, Platini, Maradona, Futre. În repriza secundă: Zubizarreta (por-

tar), Elkjaer-Larsen, Delari, Beilanov, Zavarov, Stojkovic, Larsson — jucători de cîmp. Cele trei goluri ale gazdelor au fost înscrise de Robson (min. 2), cu capul în urma unei centrări a lui Beardsley, Whiteside (min. 58), care a fost servit de Brady și Robson (min. 67) după o pasă de la Whiteside. Oaspeții au rabăt citiva ocazii, printre care cele ale lui Beilanov (min. 7) și Elkjaer-Larsen (min. 89). Formația engleză a jucat remarcabil, în timp ce de la învinși s-au remarcat Julio Alberto, Berthold, Platini (cît a jucat), Maradona și Futre, aceștia din urmă pentru combinațiile lor spectaculoase.

CAMPIONATE

● În prima etapă a campionatului Poloniei, G.K.S. Katowice, adversara echipei Sportu Studentesc în Cupa U.E.F.A., a pierdut (0-2) la Bytom, cu Szombierki.

● A început noua ediție a campionatului R. D. Germane. Iată rezultatele înregistrate în etapa inaugurală: Dynamo Berlin — F.C. Magdeburg 2-1; F.C. Karl Marx Stadt — Stahl Brandenburg 2-0; Dynamo Dresden — Stahl Riesa 0-0; Vorwärts Frankfurt pe Oder — Union Berlin 1-1; Lokomotive Leipzig — Wismut Aue 1-0; Chemie Halle — Carl Zeiss Jena 0-0; Hansa Rostock — Rot-Weiss Erfurt 3-2.

Miloslav Mezir. În sferturile de finală Miloslav Mezir l-a eliminat cu 6-4, 6-4 pe Ronald Agenor (Haïti) în timp ce Darren Cahill a dispus cu 6-3, 1-6, 7-5 de vest-germanul Ricky Osterhuhn ● Finala turneului feminin de la San Diego (California) se va disputa între Raffaella Reggi (Italia) și Anne Minter (Australia). În semifinale, Raffaella Reggi a învins-o cu 6-4, 6-3 pe Nathalie Tauziat (Franța). Iar Anne Minter a dispus cu 2-6, 6-4, 7-5 de Lori McNeil (S.U.A.).

● În Franța (et. 4): Toulouse Niort 1-0. St Germain — Brest 0-0, Nantes — Racing 1-1, Nice — St. Etienne 2-3, Metz — Laval 2-1, Auxerre — Lille 2-1, Marseille — Toulon 1-1, Lens — Bordeaux 1-0, Le Havre — Cannes 2-2, Montpellier — Monaco 2-1. În clasament conduce Monaco, Bordeaux, Toulouse cu cite 6 p.

„MARELE PREMIU IAAF-MOBIL“ PE ULTIMA LINIE DREAPTĂ

Cea de-a treia ediție a „Marelui Premiu IAAF-Mobil“ se apropie de finală, intrîndu-se de acum în linia dreaptă pe care se află ultimele concursuri. Din cele 15 „etape“ plus finala de la Bruxelles, au mai rămas să se desfășoare patru: 14 august — Londra, 16 august — Köln, 19 august — Zürich și 21 august — Berlinul Occidental. Finala va avea loc la 11 septembrie.

După cele 11 concursuri desfășurate pînă acum situația clasamentelor generale este următoarea: **FEMEII:** 1. Anelia Nuneva (Bulgaria) 43 p. 2. Doina Melinte (România) 36 p. 3.

Nadejda Gheorghieva (Bulgaria) 35 p. 4-5. Judi Brown-King (S.U.A.) și Natalia Lisovskaia (U.R.S.S.) 33 p. 6. Helena Fibingerova (Cehoslovacia) 32 p. **BĂRBAȚI:** 1. Tonie Campbell (S.U.A.) 43 p. 2. Imrich Bugar (Cehoslovacia) 39 p. 3. Tom Petranoff (S.U.A.) 36 p. 4. Floyd Heard (S.U.A.) 34 p. 5. Ales Hoffer (Cehoslovacia) 31 p. 6. Doug Fraley (S.U.A.) 28,5 p.

Precum se știe, „Marele Premiu IAAF-Mobil“ presupune clasamente separate pentru probele înscrise la fiecare ediție. Anul acesta, spre exemplu, există următoarele probe feminine, la unele dintre ele

figurînd printre fruntase și atletele române: 100 m — Nuneva (Bulgaria) 43 p; 800 m: 1. Doina Melinte (România) 27 p. 2-3. Sigurn Woodars (R.D.G.) și Ana Quirot (Cuba) 22 p. 4. Kirsty Wade (M. Brit.) 20 p. 5. Mișca Junghiatu (România) 19 p; o milă: 1. Elizabeth Lynch (M. Brit) 19 p. 2-5. Paula Ivan (România), Elly Van Hulst (Olanda), Sandra Gasser (Elveția), Diana Richburg (S.U.A.) cite 9 p; 3 000 m: 1. Mary Knisely (S.U.A.) 22 p. 2-3. Ingrid Kristiansen (Norvegia) și Radka Naplatova (Bulgaria) 10 p. 4-5. Elena Romanova (U.R.S.S.) și Doina Melinte 9 p. 6. Sabrina Dornhoefer (S.U.A.), Marina Plujnikova (U.R.S.S.), Maricica Fuică (România), Olga Bondarenko (U.R.S.S.) și Kathrin Ullrich (R.D.G.) cite 7 p; 400 mg: 1. Judi Brown King (S.U.A.) 33 p. 2. Debbie Flintoff (Australia) 29 p. 3. Nicoleta Căruțașu (România) 21 p: înălțime: 1. Sveflana Isaeva (Bulgaria) 30 p. 2. Stefka Kostadinova (Bulgaria) 27 p; lungime: 1. Ludmila Ninova (Bulgaria) 30 p. 2. Vali Ionescu (România) 23 p.... 7. Marieta Icu (România) 11 p: greutăți: 1. Natalia Lisovskaia (U.R.S.S.) 33 p. 2. Helena Fibingerova (Cehoslovacia) 32 p.... 7. Mihaela Lohin (România) 7 p.

În clasamentele probelor masculine între primii opt nu figurează nici un atlet român! Concursurile următoare vor definitiva desigur lista finalizatorilor acestei a treia ediții a „Marelui Premiu IAAF-Mobil“.

PE PISTELE DE ATLETISM

● La Annecy în cadrul campionatelor Franței, sprinterul Max Morinier a câștigat proba de 100 m, cu timpul de 10,14, iar Aubert Philippe s-a situat pe primul loc în cursa de 110 m garduri cu 13,78.

Alte rezultate: săritura în înălțime, masculin: Jean Gicqueu — 2,26 m; 100 m feminin: Lawrence Billy — 11,23, 3 000 m feminin: Marie Dures — 8:56,18.

● În cadrul concursului desfășurat la Stockholm, atletul suedez Johnny Danielsson a câștigat proba de 5000 m, cu timpul de 13:34.

● Proba de 5 000 m din cadrul concursului desfășurat în orașul spaniol La Coruna a fost câștigată de recordmanul mondial Sakd Aoulita (Maroc), înregistrat cu timpul de 13:22,00.

● Cunoscutul atlet italian Pietro Mennea (35 ani), recordman mondial la 200 m, a anunțat că va relua activitatea competițională participînd la un concurs ce va avea loc în orașul Grosseto.

ultimele știri • ultimele rezultate • ultimele

a trecut pe primul loc al clasamentului Campionatului Mondial de raliuri, cu 74 p. fiind urmat de finlandezul Juha Kankunen — 72 p.

CICLISM ● Etapa a treia a curselor internaționale ce se desfășoară în Hawaii a revenit la sprinterul irlandez Alan McCormack, înregistrat pe distanța de 75 km cu timpul de 1.41:51. Lider al clasamentului

general se menține mexicanul Raul Alcala, urmat la 22 secunde de americanul Andy Hampsten.

HOCHEI PE GHEAȚĂ ● La Oerebro, în meci amical, Suedia — U.R.S.S. 3-7 (2-2, 0-3, 1-2).

TENIS ● Spaniolul Emilio Sanchez a terminat învingător în turneul de la Kitzbuhel, în finala căruia l-a înțrecut cu 6-4, 6-1, 4-6, 6-1 pe jucătorul cehoslovac

AUTOMOBILISM ● „Marele Premiu al Ungariei“, din cadrul C.M. de Formula 1, desfășurat la Budapesta a fost câștigat de brazilianul Nelson Piquet („Williams Honda“) urmat de conaționalul său Ayrton Senna („Lotus Honda“) și francezul Alain Prost („McLaren“). În clasamentul general conduce Piquet, cu 48 p. urmat de Senna, cu 41 p. ● Raliul Argentinei s-a încheiat la Cordoba cu succesul pilotului italian Massimo Biasion urmat la 1:01 de argentinianul Jorge Recalde. În urma acestei victorii, Biasion